
5 4 3 2 1 0 肯定 否定

1
学校は，家庭・地域は，連携して学校運営を行っていった

と思いますか。
11 7 0 0 0 0 100% 0%

2
学校は，全職員が学校経営に参画できる環境が整ってきま

したか。
8 8 0 0 0 2 100% 0%

3
学校は，教育資源を学校教育につなげる体制づくりができ

てきましたか。
9 7 0 0 0 2 100% 0%

4
学校は，教育方針に基づいた諸活動等についてわかりやす

く説明できていますか。（便り・HP・メール）
5 13 0 0 0 0 100% 0%

5
学校は，小規模校の強み（特性）を生かした活動（体験学

習・個別指導）にとり組んでいますか。
14 3 0 0 0 1 100% 0%

6
学校は，諸課題に対して複数での組織的対応ができていま

すか。
13 2 0 0 0 3 100% 0%

7
あなたは，主体的な学習を推進するような指導に努めまし

たか。
6 2 4 0 0 6 67% 0%

8
あなたは，児童一人一人を大切にしたわかりやすい授業を

心がけましたか。
8 5 0 0 0 5 100% 0%

9
あなたは，人間関係力向上を意識した授業展開を心がけま

したか。
5 5 3 0 0 5 77% 0%

10
あなたは，iPadやchromebookを授業で活用できました

か。
7 2 2 1 0 6 75% 8%

11
あなたは，児童が周囲の人を思いやる行動や言葉かけがで

きるように指導してきましたか。
5 7 1 0 0 5 92% 0%

12
あなたは，諸問題が生じた時に一人一人に寄り添った生徒

指導ができましたか。
7 4 2 0 0 5 85% 0%

13
あなたは，いじめ防止のための早期発見・早期対応に努め

ていますか。
9 5 2 0 0 2 88% 0%

14
あなたは，体力向上・健康増進・規則正しい生活につい

て，指導に努めていますか。
6 5 2 1 0 4 79% 7%

15
あなたは，研修に積極的に参加したり授業改善工夫をした

りして指導力の向上に努めていますか。
6 6 2 0 0 4 86% 0%

16
あなたは，基本的生活習慣の定着・挨拶を進んでできる児

童の育成に努めていますか。
5 9 1 0 0 3 93% 0%

17 あなたは，安全教育や事故防止に努めていますか。 10 6 0 0 0 2 100% 0%
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令和５年度学校評価　自己評価（教職員） <集計結果>
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【6段階で回答】 5；そう思う　4；だいたいそう思う    3；どちらでもない

    　　　　　　2；だいたいそう思わない　1；そう思わない　0；わからない

評価(割合)評価(人)


